

“搞笑小民警”化身推销员和空姐,网友爆笑之余又担心 经纪人称,莎莎不是商业演员,基本没有出场费

“失控姐” 再度蹿红

网友担心她情绪被“操控”



在湖南卫视的一档节目中,莎莎再度失控

“南京失控姐又失控了!”这两天,微博上、论坛上,网友们都在奔走相告,那个红遍网络的搞笑小民警莎莎回来了,她录制湖南卫视和浙江卫视两档节目时情绪失控的视频再次走红网络。和第一次捧腹大笑不同,这一回,网友在爆笑之余有些担忧:她要是一直失控下去可咋办? 快报记者 王凡



莎莎的微博已有八千多粉丝

南京失控姐再度蹿红网络——

失控,失控,还是失控

4岁半的失控姐莎莎曾于今年9月30日上过快报的封面。她在《我爱饭米粒》节目中扮演的搞笑小民警,瞬间火遍网络。

这一回,莎莎变换了身份。在浙江卫视一档节目里,她穿着微缩版的空姐服装,任务是要应对三个态度恶劣的乘客。“空姐!空姐!”第一个乘客出招了。莎莎看

上去十分淡定,用南京话回应:“我在这!”可是当乘客提出要喝水的时候,莎莎忽然失控了:“这飞机上没有水,实在对不起。”说完就捂脸哭了起来。当乘客继续表示要喝水时,莎莎更加难以自控:“对不起,实在对不起,这飞机上实在是太穷了。”之后还眼泪汪汪地让乘客“好好说话”。

另一个湖南卫视的节目里,莎莎的身份变成了超市里的果汁推销员,遭遇了三个难缠的顾客。第一个讨价还价,她说:“你买完不就算了吗,你跟我斗争到底干啥子哎”;第二个不付钱就喝,莎莎继续失控;第三个喝完肚子疼,莎莎哭喊着“我没有害她”,将失控进行到底……

网友笑完后发出担忧——

到底是失控还是被操控?

失控姐再次失控,影响力依然不可小觑。在优酷上,失控姐化身空姐的视频已经播放了25万多。不过,网友们在“雷翻了”“笑惨了”之后,不少人也发出了另一种声音。

首先是审美疲劳,“第一次看觉得新鲜,再看就觉得是套路了。”继而是担心:“电视台这样

对待小孩子不太好吧,故意把她吓得失控……”还有人直指,这样做节目是大人用孩子当道具,“不应该把大人的开心建立在孩子不开心的基础上”。

对于莎莎的再次失控,网友们还有另一种感受。“这种东西演多了看的人就会觉得越来越假,像是作秀一样,没有刚开始的小

民警真实了。”很多人都在发问,失控姐到底是真失控,还是演得失控,抑或是被电视节目操控了?

网友“云淡风轻是心境”发出呼吁:“最近这女孩被不同的节目邀请,看多了,觉得这些节目有点不厚道,但愿这女孩能回归平静的生活,恢复应有的童真无邪。”

失控姐很潮的,还有围脖——

网友质疑“4岁半的孩子”会写吗?

网友们发现莎莎开了微博。和外界对两个视频的争议不同,微博里,微博作者以莎莎的口吻快乐地介绍着自己参加两档节目的心情,最逗的是10月30日更新的一篇,图片是湖南台节目录制的现场,几个人正围着她这个推销员,微博文字这样写道:“这

几个人为什么那么烦啊!买就买,不买就不买。就在我身边绕圈!听说他们是什么台的主持人。不是很眼熟嘛!我还是喜欢林子姐姐!”

最新更新的就是现在正火的湖南台节目。微博以莎莎的口吻写道:“呵呵!不好意思这回又

哭了!我在《勇往直前》的表现!谢谢大家支持!”

记者看到,微博截至昨晚已经有8000多位粉丝,很多网友都在评论中直接表达对她的喜爱,但是评论中不乏“四岁半的孩子会写围脖?这是浮云吗?”的声音。

》经纪人回应

失控是真实表现

昨天记者联系上优漫卡通卫视(原江苏少儿频道)编导雷先生,得知莎莎目前是该频道的签约小演员,雷先生是他的经纪人。

雷先生首先澄清,莎莎知道自己在扮演角色,但因为年纪太小,到了台上就不自觉地把情境当真,“莎莎在生活中就是这样,遇到难题就会这样表达情绪,她的表现是真实反应”。

不过雷先生也承认,那两档节目是有需求性的,剪辑手法上有点夸张,“情境中制造麻烦,是想让她多说点有意思的话”。至于她那些大人话的“台词”,雷先生说是她对生活中大人说话的“模仿”,因为孩子平时是跟家里的老人住在一起。

“基本没出场费”

雷先生说,参加这两档节目,都经过莎莎本人和其父母的同意,莎莎出去录节目非常开心,像玩一样。他透露,莎莎基本没有出场费,她不是个商业演员。除了录制节目,每天还是照常上幼儿园。至于微博,也是家长知道有人喜欢她,所以为女儿建了一个方便交流,没有其他想法。

雷先生坦言,如果莎莎一直以这样的表现见长,对孩子的成长也十分不利,因此今后会在节目上有所选择。他说,其实失控只是莎莎众多特点中的一个,生活中的莎莎是个活泼爱笑的孩子,将来会在节目中更多表现莎莎健康、快乐、向上的形象。

》快报微博互动直播

http://t.sina.com.cn/modernexpress

教育了孩子 迷失了自己



现代快报:转网友讲述的故事——我有个朋友本来从不玩游戏,也反对孩子玩游戏。前些年儿子上初中时同学间流行玩魔兽,眼看着强行禁止儿子玩不可行,于是他就开了个账号跟儿子一起玩,以便了解网游并引导儿子。后来孩子上了高中考了大学早就不玩了,我这朋友自己反而一直到现在还在玩魔兽。

网友评论:

渭水:这下可好,把自己拉下水了!

汪顺培:很真实,把孩子带好了,却迷失了自己,哈哈!

》昨日热门微博



@李开复

很多人认为最快乐的事情就是发笔大财。但是,一个国外研究发现一个人赢得彩票头奖后,快乐指数升高,可是一年后,就会回到赢得彩票之前。所以,发财是不能带来永久快乐的。



@冷笑话精选

藏私房钱的绝妙方法:某日跟一群股友八卦,不知怎么说到了私房钱,众人正在感慨无论怎样都会被对方发现时,一个大叔默默地说:我都存银行。众人问:“那存折或卡呢?”大叔憨厚一笑:烧掉,要用的时候再拿身份证去补。



@贺炜

如果有四次穿越的机会,我想去找四大美人聊聊;如果只有三次机会,我想换成担己、覆瓿和陈圆圆;如果只有两次机会,我去尝试邂逅胡蝶和夏梦;如果只有一个机会,我调头向前去,看看未来的史书如何描述我生活的这个时代的女性。



@某小丫

老三家里有两条狗,一条叫老黑,一条叫花花。二狗同处十年,互相咬,互相打,互相抢食,互相各种看不顺眼。前两天老黑死了,被毒死在花前面。此后花花日夜哀鸣,饭都不吃了。这个故事告诉我们,爱情往往在死亡和离别时才灵光一现。世间男女常为狗粮障目,不见真爱。

国家AAAA级风景区 中国十大魅力休闲旅游湖泊 江苏省首批农业观光园 江苏省环境教育基地

大纵湖

菊黄蟹肥 花好月圆

首届大纵湖芦荡野蟹美食节

10月16日--12月31日

世界之最芦荡迷宫 苏北渔家水上婚礼 湿地美景纵湖秋色 木船采摘生态野蔬

报名电话: 84700066 报名地址: 新街口国贸中心11楼C1(大众书局楼上)

自驾游热线: 025-81548988 大纵湖自驾游南京→京沪高速→界首出口下→右拐332省道东行

网址: www.dzhly.com 至兴沙公路→左拐往沙沟古镇→至盐沙公路右拐东行直达大纵湖

★集绩号★南京传奇旅行社

相乡香港城 世贸皮革城一日

免费

团队天天发 散客四六日

专线车

各大旅行社均可报名

本活动详情请见旅行社店堂公告 本活动最终解释权归南京传奇旅行社

许可证号: 86655903 86655920 L-JS-01516 83309139 51863480